李克强同澳大利亚总理特恩布尔举行会谈

新华社堪培拉3月23日电 (记者 陈二厚 王蕾)国务院总理李克强当地时间3月23日上午在堪培拉议会大厦同澳大利亚总理特恩布尔举行会谈。

李克强表示 建交45年来 中澳友谊日益加深 各领域合作不断向前发展。中方愿同澳方继续本着平等相待的原则 尊重彼此核心利益和重大关切 巩固政治互信 加强战略沟通 推动务实合作提质升

级 确保中澳关系持续健康稳定发展。

李克强指出,当前国际形势复杂多变,保护主义倾向抬头,全球性挑战层出不穷。中方愿同澳方等各国一道,携手维护亚太地区乃至世界的和平与稳定。中国将继续扩大对外开放,并同澳方共同努力推动双边经贸关系取得更大发展,以实际行动发出促进贸易投资自由化便利化、维护现行全球贸易体系

的积极信号,为世界经济发展注入持久动力,提供稳定预期。

特恩布尔表示 澳中关系与合作不断深化 高层交往与沟通频繁。当今世界形势演变以及技术变革前所未有。澳方愿深化两国互信,保持澳中关系与合作的稳定性与连贯性。在当前保护主义抬头的背景下,推动全球自由贸易有利于各国实现就业和经济增长。澳

方愿同中方一道努力 维护自由贸易与市场开放 继续造福两国人民。

会谈前,特恩布尔在议会大厦广场 为李克强举行隆重欢迎仪式。现场鸣 礼炮19响,仪仗队行持枪礼,军乐队高 奏中澳两国国歌。李克强检阅了仪仗 队。两国国旗在广场上空迎风飘扬。

李克强总理夫人程虹和特恩布尔总 理夫人露西 特恩布尔参加欢迎仪式。

李克强就伦敦恐怖袭击事件 向英国首相特雷莎 梅 致慰问电

国务院办公厅印发

《2017年政务公开工作要点》

新华社堪培拉3月23日电 国务院总理李克强23日就伦敦恐怖袭击事件向英国首相特雷莎梅致慰问电,对恐怖袭击表示强烈谴责,对无辜遇难者表示沉痛哀悼,对伤者和遇难者

新华社北京3月23日电 日前,

《要点》指出,2017年政务公开工

《要点》提出,要以政务公开助力稳增长。围绕积极的财政政策、稳健

国务院办公厅印发《2017年政务公开

工作要点》(以下简称《要点》) 部署推

作要深入贯彻落实党中央、国务院有

关部署 全面推进决策 执行 管理 服

务、结果公开,加强解读回应,扩大公

众参与,增强公开实效,助力稳增长、

的货币政策和更加积极的就业政策,

国务院有关部门负责同志要深入解

读 以政策解读的 透 赢得市场预期

的 稳 。推进减税、降费、降低要素成

本各项政策措施以及执行落实情况信

息公开。出台关于重大建设项目批准

和实施、公共资源配置领域信息公开的指导意见。加大政府和社会资本合

作项目中社会资本参与方式、项目合

要以政务公开助力促改革。推进

放管服 改革信息公开,以清单管理

推动减权放权,各类清单都要及时向

社会公开。做好国有产权交易、增资

扩股项目的信息披露和结果公示工

作。深入解读承包土地 三权分置、

农村产权制度改革、农村集体资产清

产核资、农民工返乡创业等政策措

施。加大营改增相关政策措施、操作

办法、改革进展及成效的公开力度。

各级政府特别是市县级政府各部门要

在本级政府或财政部门网站设立预决

算公开统一平台(或专栏) 集中公开

要以政务公开助力调结构。在制

政府预决算、部门预决算。

同和回报机制等的公开力度。

促改革、调结构、惠民生、防风险。

进全国政务公开工作。

家属表示诚挚慰问

李克强表示,中方坚决反对一切形式的恐怖主义,愿同英方以及国际社会共同打击恐怖主义,为世界和平、稳定与安全作出更大贡献。

李克强会见澳大利亚总督科斯格罗夫

据新华社堪培拉3月23日电(记者 王蕾 赵博)国务院总理李克强当地时间3月23日下午在堪培拉总督府会见澳大利亚总督科斯格罗夫。

李克强首先转达习近平主席对科斯格罗夫的亲切问候。李克强表示,中

澳友谊不断深化,各领域合作持续推进。中方愿同澳方相互尊重、平等相待,拓宽务实合作空间,扩大人文交流,使两国关系发展更好造福双方人民。

李克强指出,没有和平稳定就没有 人民的安宁和幸福。当前形势下,中方 愿同澳方一道,维护地区稳定与世界和平,在推动全球化进程的同时不断完善全球治理体系,共同反对保护主义,发出构建开放型世界经济的积极信号。

科斯格罗夫欢迎李克强总理访澳, 并表示,澳中都是热爱和平的国家。近 年来双方高层交往密切,对话持续深入,地方、人文等交流成果丰富。澳方乐见中国经济保持强劲增长,相信澳方将会从中受益。澳方愿不断扩大两国各层级、各领域交往与合作,推动澳中关系不断向前发展。

李克强会见澳大利亚联邦议会参议长帕里众议长史密斯

新华社堪培拉3月23日电 (记者 李来房 郝亚琳)国务院总理李克强当地时间3月23日下午在堪培拉议会大厦会见澳大利亚联邦议会参议长

帕里和众议长史密斯。 李克强表示,中澳关系取得长足发 展,各领域合作成果丰硕。今年恰逢中澳建交45周年,中方愿同澳方加强政府、地方、民间等各层面交往,拓展经贸、人文等各领域合作,开创两国关系更加广阔的未来。

李克强指出 ,立法机构交流是增进

两国互信与合作的重要渠道。中方愿 同澳方加强立法机构交往,增进理解和 互信,夯实两国关系的民意基础,为双 边合作提供不竭动力。

帕里和史密斯表示,高度赞赏李 克强总理在特恩布尔总理正式欢迎宴 会上的讲话。澳参、众两院重视发展 同中国立法机构的关系与合作,愿进 一步密切双方联系与交往,为促进澳 中关系持续发展、推进广泛领域合 作、深化人民之间的友谊发挥积极作 用。

李克强会见澳大利亚工党领袖肖滕

新华社堪培拉3月23日电 (记者 徐海静 尚军)国务院总理李克强当地时间3月23日下午在堪培拉议会大厦会见澳大利亚工党领袖肖滕。

李克强表示,中澳各领域的互利合作给两国人民带来福祉,促进了亚太地区

的繁荣稳定。中方高兴地看到 中澳关系 发展得到澳朝野各党派的支持 保持着正确方向。站在中澳建交45周年的新起点上 ,中方愿继续同澳朝野各界同心协作 ,把两国关系提升到新的水平。希望澳工党继续为推动两国关系发展贡献力量。

李克强指出,中澳同处亚太地区,两国拥有广泛的共同利益。中方愿与澳方一道努力,维护亚太地区的和平稳定,促进共同繁荣与发展。

肖滕表示 ,李克强总理在特恩布尔 总理举行的正式欢迎宴会上的讲话 ,传

递了中方致力于维护地区和世界和平稳定、促进自由贸易、增进人民友好的积极信息。澳工党赞赏中方在应对全球性挑战所发挥的重要作用。高度重视对华关系与合作。愿为继续推动澳中关系的发展作出不懈努力。

中国共产党的优秀党员、党的 优秀民族干部、厅局级离休干部、原 内蒙古大兴安岭林业管理局党校顾 问苏贺同志,因病于2016年11月 12日在呼和浩特逝世,享年90岁。

苏贺同志逝世

苏贺,1926年8月出生于哲里 木盟科左中旗,1945年8月参加工 作,1947年7月加入中国共产党。 苏贺同志1926年8月出生于哲里木 盟科左中旗一个蒙古族家庭 ,1945 年在乌兰浩特兴安陆军军官学校求 学期间,参与了著名的 8 11 起 ,开始了抗击日本侵略者的征 程,走上了在中国共产党领导下实 现民族独立、人民解放的革命道 路。1946年5月,经党组织安排 在内蒙古军政干部学校系统地学习 了马列主义、共产主义理论。1947 年5月进入哲里木盟中共扎鲁特旗 委员会工作。1947年至1950年, 先后担任哲里木盟中共扎鲁特旗委 会土改工作团团长、第五区农会主 任兼区长、第五区中共区委书记及 宣传部长。1950年任哲里木盟团 地委委员会组织部长、副书记; 1952年任共青团内蒙古东部区委 员会组织部长。抗美援朝战争期 间,参加中国人民志愿军奔赴朝鲜 战场的前线。1954年进入大兴安 岭林业管理局工作。1956年在中央 党校学习一年;1958年在京参加万 人大会,受到毛泽东主席、刘少奇主 席和周恩来总理等国家领导人的接 见。在大兴安岭林管局工作的30多 年间 他先后担任大兴安岭林管局宣 传部副部长、克一河森林工业局党委

遗失声明

书记、图里河林业局党委书记 ,1978

年,他担任牙克石林管局党委委员、纪委副书记,1983年,担任牙克石林

管局党校顾问,1985年离休。

●不慎将苏尼特左旗蔚东建筑有限责任公司袁金海的《二级建造师注册证书》(注册编号:蒙215080911094,证书编号:00407880)丢失,声明作废。

●不慎将坐落于呼市郊区 西把栅乡沙梁村4 05 03 376郭苏平的《房屋所有权证》 (产权证号:0000182)丢失,声明作废。

●不慎将巴彦淖尔市正安 水利工程有限责任公司陈波的 《二级建造师注册证书》(注册 编号:蒙215101013681,证书 编号:00410442)丢失,声明作

12强赛首胜!于大宝助国足破韩

新华社长沙3月23日电 (记者 谭畅 公兵)福地,福星。在长沙贺龙体育中心,于大宝再度打进关键进球,为征战世预赛亚洲区十二强赛的中国 男足 续命 继续保留出线希望。

23 日晚,里皮率领的中国男足国家队凭借于大宝在第34分钟的进球以1.0战胜韩国队,取得球队在世预赛亚洲区12强赛中的首场胜利。

在中国男足赢得这一仗后,加上 叙利亚在第六轮比赛中击败了乌兹别 克斯坦,该组形势一片混沌。理论上, 国足依然有获得小组第三甚至直接出 线的可能性。

值得一提的是,于大宝已经代表 国家队在贺龙体育中心打进6个球。 其中,2013年3月22日,亚洲杯预选 赛小组赛国足面对伊拉克,于大宝补 时绝杀,帮助球队1.0取胜。

开场仅15秒,王永珀就在前场拼得一个任意球,张琳芃接队友横拨,完成中国队本场第一脚射门。第34分钟,张琳芃带球长驱直入,禁区前一脚射门造成角球。王永珀主罚角球,于

大宝前点甩头攻门,将球顶进远角,中国队1.0领先。

中场休息过后,双方同时换人,中国队吴曦换下武磊,韩国队用身高达1米98的中锋金信煜换下李庭协。此役曾诚发挥出色,多次扑出对手的威胁攻门。特别是第74分钟,池东沅禁区内近距离攻门,曾诚反应极快,将球扑出。第75分钟,中国队用张玉宁换下进球功臣于大宝。比赛末段,双方互有攻守,国足众将不惧重压将1.0的比分保持到终场。

内蒙古高路公司召开党委中心组扩大学习会 学习贯彻自治区干部大会精神

3月22日,内蒙古高路公司召开第四次党委中心组扩大学习会,学习贯彻3月16日自治区干部大会精神,对标对表中央和自治区党委要求,聚焦聚力重点任务,从严从实抓好各项工作落实,以更加优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

自治区干部大会为公司贯彻落实 全国两会精神指明了方向,划出了重点,公司将不折不扣把党中央和自治 区各项决策部署落实到工作各方面各 环节。一是迅速掀起全国两会精神学

庆服务工作,充分发挥公司公路建设

投资的主体作用,有力地抓好重大项目建设,为自治区经济持续健康发展注入动力、增强后劲。四是要扎实推进国有企业党的建设,切实履行一岗双责,坚决做到旗帜鲜明讲政治,做政治上的明白人。

近日,公司所属各单位、各部门都将以中心组学习会、干部职工大会等多种形式,形成横向到边、纵向到底的学习贯彻局面,确保会议精神传达到基层一线、每一位员工。

(吴加强)

为 465 户纳税人授信贷款 1.2 亿元 税信贷 成为赤峰市中小企业融资好帮手

民间融资虽然门槛低,也较为灵活,但受其高成本、高风险等因素影响,较大规模的民间融资也受到限制。希望国家能够出台更多的政策方针,同时充分利用税收调控等手段,帮助我们企业解决这些实际困难。

围绕企业急需 赤峰市国地税部门 积极探索国地税深度融合、优化纳税服 务的新路子,力推大众创业、万众创新 和社会信用体系建设。在广泛开展国 地合作工作的基础上,充分运用分享经 济以及 互联网+税务 建设核心理念, 将企业的纳税信用转化为商业价值和 信用财富。针对金融机构与中小企业 之间相互了解不够、沟通不畅存在 放 款难 和 贷款难 实际 ,找准企业和金 融机构需求结合点,与信用合作社、建 设银行、包商银行等多家金融机构签订 协议,及时将纳税信用体系纳入银行的 征信体系。同时,为纳税信誉度高、财 务管理正规的小微企业提供信用贷款, 银行再以贷款人的纳税信用为授信凭 据 进行放贷 实现 以诚相贷 ,为中小 企业健康发展开辟新的融资渠道。

赤峰市红山区古洼一锅鲜餐饮有 限公司也是得益于 税信贷 项目的企 业之一,企业负责人介绍说:今年4月份公司正准备进行装修改造,急需80万元资金,正在我焦急的筹措资金时,我们向农村信用社提出 税信贷 贷款申请,银行根据我的纳税信用等级情况,不到一周的时间就帮我办下来80万元的贷款,诚信为本、信用是金,这句话说得太对了!

据统计 赤峰市 税信贷 项目实施 以来,已为465户纳税人授信贷款1.2亿元。可以说,税信贷 服务项目真正将企业的 纳税信用 转化为有价值的融资资本 成功地拓宽了企业的融资渠道,为小微企业破冰助航,实现了培植税源、稳定信贷、促进企业发展三方共赢的目标。

屈蕾曾经是赤峰市一名普通的下岗女工,如今她已是一个能带动30多名下岗女工就业的服装制衣有限公司老板。这个身份的转变,得益于小额信贷帮了我的大忙,就像一场及时雨,在这些资金的支持下,我们企业再次扩大了规模。这几天,她的公司又接到一批数量不小的成衣订单,对企业的未来发展前景,屈蕾心中已经勾画出一副蓝图 (刘大川 林百飞)

定新产业、新业态、新模式等方面监管政策时,要通过征求意见、听证座谈、咨询协商等方式,扩大相关市场主体的参与度。健全 去产能 公示公告制度 实行 事前公示、事后公告。做好质量提升行动、执法专项行动信息公开,加大对查处假冒伪劣、虚假广告、价格欺诈等行为的公开力度。

要以政务公开助力防风险。制定金融领域特别是金融市场相关政时,在征求意见、对外发布等环节要高度重视政策解读和舆论引导,做到同步联动,防止脱节。加快建立统一规范、准确及时的房地产市场信息定期发布机制。做好重大风险隐患排查信息公开工作,加大安全生产监管监察信息公开力度。

《要点》强调,要增强政务公开实效,全面落实 五公开 工作机制,进一步健全解读回应机制,加强政务公开平台建设,依法规范依申请公开工作。《要点》还明确了抓好政务公开任务落实的有关措施。



探索一号 科考船返航三亚

3月23日,探索一号 科考船停靠在南海救助局三亚基地救助码头。 当日,中国4500米载人潜水器及万米深潜作业的工作母船 探索一号 科考 船结束科考任务返回海南三亚。继2016年首航之后,探索一号 科考船于1月15 日从三亚出发,再赴马里亚纳海沟海域执行科考任务,整个航程历时68天,航行 7929海里,共执行了113项试验与科考任务。

新华保险蝉联 全国质量诚信品牌优秀示范企业和 五星级服务质量奖

由国家质检总局指导,中国质量万里行促进会举办的第三届中国质量诚信品牌论坛于3月12日上午在北京国际会议中心举办。新华保险从1900余家企业的激烈

角逐中脱颖而出,再度荣膺 全国质量诚信品牌优秀示范企业 和五星级服务质量奖 两项大奖,成为唯一一家同时获得两项殊荣的保险公司。

赤峰市林东镇恒远印刷厂非法途径取得假发票被处罚

2016年8月,赤峰市巴林左旗 国税局稽查局接到巴林左旗审计局 《审计移送处理书》,指出巴林左旗 林东镇恒远印刷厂开具一枚发票经 网上查询流向不符,据此稽查局立 即对该纳税人展开立案检查。

经检查发现,该纳税人为个体工商户,在当地主管税务机关定期定额管理,2014年4月为某行政单位制作安全牌匾、图版图片,开具内蒙古国家税务局通用手工发票(1)一枚,发票代码115071361401,发票号码00269768,填开金额

7422.00元,经查证为假发票。经过稽查人员对该经营者、企业法定代表人王某的询问证实,此发票系王某2013年在北京车站以100元购得,2014年用于自己的该笔经营业务,该个体工商户行为违反《中华人民共和国发票管理办法》第二十四条,属于非法取得发票开具行为。

此次检查税款未超定额,因此, 赤峰市巴林左旗国税局稽查局根据税收法律法规及有关规定,对该个体工商户做出罚款20000元的处罚决定。目前,罚款已全部追缴入库。